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Avusladung und Tragfidhigkeit

Radivs and capacity
Portée et charge
Auslegerldnge
Length of jib max. kg m/kg
Longueur de
|11I]Echer milkg 200 | 220 | 240 [256| 280 | 30,1 |320 |34,0 {355| 380 |40,0
400 (r=420)| 5500 2360 | 2100 | 1880 [1740| 1560 | 1430 | 1320 | 1230 [1160| 1070 | 1000
355 (r="375) 5509 2500 | 2240 | 2020 |1870| 1670 | 1530 [ 1420 [ 1320 [1250
30,1 (r=321) ;;6;19 2500 | 2480 | 2230 [2070| 1850 | 1700
256 (r=276)| 5aop 2500 | 2500 | 2430 |2250
+
= _ 140 | 16,0 | 180 | 200 | 220 | 24,0 |256| 280 | 30,1 32,0 |340 |355| 380 |40,
400 (r=1420)| 50°1® | 2025 | 3500 | 2040 | 2520 | 2200 | 1940 | 1730 [1580| 1410 | 1270 | 1170 | 1080 [1010| 920 | ss0
355 (r=37.5) ;gﬁ? igh;‘” 3750 | 3160 | 2710 | 2360 | 2090 | 1860 [1710| 1520 | 1380 | 1270 | 1170 [1100
301 (r=321)| sooo igl":)“-*‘ 4000 | 3500 | 3010 | 2630 | 2330 | 2080 [1920| 1700 | 1550
256 (r=278)| 7000 | 006 | 4000 | 3820 | 3200 | 2870 | 2550 | 2280 |2100
Tragfahigk. kg 4000
Capacity
Charge
3000
5
2000
1000
0 |
Ausl./Rad/Portm 14,0 25,6 30,1 355 40,0
Geschwindigkeiten
Speeds / Vitesses
/ Hubwerk Gang
U/min : :
: Hoist gear Gear kg m/min
’F 08 fﬂf:_;‘lw 3.1 kw Mécanisme de Boite
] levage
9,0/301/600 m/min | 3.0 kW
15,0/108/2,5 KW
: Hubhohe mit
- LS-Trommel 1 2500 2000 60
o Toaas (5 Lagen) 385 m 2 2308 2000 26,0
. Hoisting height with | 3 135 1350 480
27 0 m/min 2x20kW LS-drum (5 layers)
" Hauteur sous
crochet avec
Anschluiwerte Hubwerk enrouleur LS
Power requirement Hoist gear (5 couches)
Puissance requise Mecanisme de levage 1 4000 30
15 kW 2 4000 130
3 2700 240
KW 420
KVA 330

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



Kolli-Liste [&i2:q
° | IS e Liste de colisage
Upper of crane
Kranoberteil :57f% il e grue L (m) B (m) H (m) kg
lF'DS- 5'31 Komplettkrankopf
p‘q%rg Q,};' One-piece machine deck 1200 244 238 6500
; N | Tele de grue
2 1 Kabine mit Podest
Cabin with platform 3,10 130 220 610
Cabine avec plate-forme
2 Drehbihne kpl.
Slewing platform cpl 410 180 1,90 2930
Partie tournante cpl.
4 1 Turmspitze
Tower head section 430 100 1,20 630
Porte-fléche
5 1 Gegenausleger kpl,
Counter-jib cpl. 800 180 200 2220
Contre-flache cpl.
6 1 Ausleger-Anlenkstick
Jib heel section 1200 097 120 1120
Piad de flache
7 2 Ausleger-Zwischenstiick = 470 097 1,00 220
1 Intermediate jib section éi 12,00 097 120 990
1 Elément intermédiaire de fléche 560 087 1,00 430
8 1 Ausleger-Koplstlick -
Jib head section m & j 080 087 1,00 120
Pointe de fléche ==
9 1 Lasthaken éﬂ W
Load hook i ' 130 093 026 285
Crochet de levage i
Tower
Torm
10, 3 Turmstiick 120 m
Tower section i VAVA VAVAY AVAVA N [:] 12,00 120 120 2520
Element de mat L $eed
= Turmstick 6,0 m ’
12 Tower section m D'} g'gg 123 :gg }g;g
_ Elément de mat ——e e | ¥ 2
Undercarriage
Unterwagen cpicic"™
12 2 Fahrschemel mit Antrieb
Rall bogie with drive ES q | E[ 075 055 0556 260
Bogie moteur j [ 8 |
18 2 Fahrschemel ohne Antrieb
Rail bagie without drive E E{E[ 065 030 055 350
Bogie fou
14 1 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tragholm lang gi——FI——R -
Cruciform base with outrigger jacks, long support arm FE 1 g"g m i'gg ggg g;g 12183
Chassis en croix avec verins, longeronlong +————
15 2 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tragholm kurz —
Cruciform base with outrigger jacks, short support arm#——& Fl A DR ZA8 KRRt it L
: 1 R SR ) 30m 230 060 080 775
Chassls en croix avec vérins, longeron court
® 1 Cdamonkroubu oo o @) sem s om om0 s
Chassis en croix rm;lant longeronlong ———— Lel” 30m w30 a0 00 i
1702 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm kurz ?:E -
Cruciform rail going, short support arm h i B = g'g m g;g gg ggg ;gg
Chassis en croix roulant, longeron court =
18 4 Fundamentkreuz fahrbar, Randtréager 38m 340 020 0.10 75
Cruciform rail going, border support B - 3 ! 90
Chéssis en croix roulant, traverse e 5 s0m S50 e oo
(Fahrwerk wie Pos. 12 und 13)  (Travel gears as under item 12 and 13)  (Mecanismens de translation comme pos. 12 el 13)
1zam —24m—
Transport e —
;ranspoht mitghmax. Hr?kemﬁhah ;.md eweils rr:!allx Auslad#ng. gn&-‘miﬂ.l' ’mi'*z‘!
ran. with max. hook height and max, radius in each case. 1/ 3 ]
Tranl:ggn avacl_:a hauteur soﬁs crochet maximale et portée 7 VAVA TAVAS }" ¢
maximale en chaque cas. e — v
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Datenblatt Nr. 120 P - 2411 H 1 B 3 DIN 15018 @ BGL 2111-0045 ® 03.90 Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Data sheet Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!
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